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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 15734-1:2010+A1:2021) vypracovala technická komise CEN/TC 256 Železniční
aplikace, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2022 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, nejpozději do června 2022,
a národní normy, které jsou s ní v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do června 2022.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje !EN 15734-1:2010".

Tento dokument obsahuje změnu 1, schválenou CEN dne 2021-11-01.

Pro označování začátku a konce změnou přidaného nebo upraveného textu se v textu používají
značky !".

EN 15734 Železniční aplikace – Brzdové systémy vysokorychlostních vlaků má následující části:

–    Část 1: Požadavky a definice

–    Část 2: Zkušební metody

!Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnic/nařízení EU.

Vztah ke směrnicím/nařízením EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí
tohoto dokumentu."

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní
Makedonie, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného
království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



1 Předmět normy
Tato evropská norma popisuje funkci, omezení, výkonnost a činnost brzdového systému určeného
k používání na vysokorychlostních vlacích popsaných v TSI vysokorychlostních kolejových vozidel
provozovaných na evropských železnicích a jejich infrastrukturních systémech.

Požadavky na brzdový systém stanovené v této evropské normě platí pro vlaky, které se mohou
provozovat až do maximální rychlosti 350 km/h na tratích speciálně stavěných pro vysoké rychlosti
a mají definované hodnoty zpomalení, odstupňované pro čtyři rozsahy rychlostí (viz kapitola 6).

Tato evropská norma pokrývá:

–    všechna vozidla nové konstrukce pro vysokorychlostní vlaky;

–    všechny větší generální opravy výše uvedených vozidel, pokud zahrnují rekonstruovaný nebo
rozsáhle upravený brzdový systém.

Tato evropská norma nepokrývá vlaky tažené lokomotivou, popsané v EN 14198.

POZNÁMKA Tento dokument používá funkční rozdělení na subsystémy podle vysokorychlostní TSI.
Brzdový systém se podílí na činnostech: „Zrychlení, udržování rychlosti, brzdění a zastavení“.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


